PACHDIÚ

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 37 **ВТОРНИК**

ФЕВРАЛЯ 1956 г.

Цена 15 коп.

Под знаменем преобразующего мир учения марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии-вперед, к коммунизму!

Великая вдохновляющая и направляющая КОММУНИСТИЧЕСКАЯ. пар- но-выборные партийные собрания, стов и подъема политической соз

творческих сил, могучей энергии и нестибаемой воли, тесно сплоченной вокруг своего Центрального Комитета. Успехи партии во внут ренней и внешней политике глубо-

реннеи и внешнеи политике глуооко и всесторонне охарактеризованы в отчетном докладе Центрального Комитета КПСС, сделанном
товарищем Н. С. Хрущевым.
В период между XIX и XX
съездами КПСС советский народ
под руководством Коммунистической партии добился крупных
успехов в социалистическом разуспехов в социалистическом развитии страны. Одним из важнейших итогов работы партии является дальнейшее укрепление советского общественного и государственного строя, морально-по-литического единства народа.

В борьбе за дальнейшее усиление мощи Советского государства, за новый подъем социалистической экономики и культуры, за повы-шение материального благосостояния трудящихся партия еще более умножила свои связи с массами, еще более сроднилась с народом Весь советский народ единодушно поддерживает мудрую внешнюю и внутреннюю политику Коммунистической партии и Советского правительства

Коммунистическая партия еще более окрепла в организационном и в идейно-политическом отношениях, еще более возросла ее роль в государственном строительстве, во всей политической, хозяйственной и культурной жизни страны. Она, как никогда, едина и монолитна. Ленинское единство нашей партии выковано годами и десятилетиями. Оно росло и крепло в борьбе с троцкистами, бухаринцами, буржуазными националистами и прочими злейшими врагами народа, поборниками реставрации капитализма. В основе ленинского единства рядов партии и ее руководящего ядра лежат морально-политическое единство всего советского общества, незыблемые принципы марксизма-ленинизма. Сплочению рядов партии способствует восстановление выработанных Лениным норм партийной жизни, и прежде всего принципа коллективности руководства.

Вся деятельность Центрального Комитета КПСС за последние годы служит образцом коллективного руководства, коллективной мудрости, опирающейся на великую силу марксистско-ленинского учения. Центральный Комитет партин показывает пример того, как нужно проводить в жизнь ленинские принципы партийного руководства, как надо при решении той или иной задачи опираться на коллективную мысль партии, на гигантский политический и организаци-онный опыт партийных масс. На как коллективного руководителя нашей партии, Президиума ЦК КПСС, как регулярно действующего коллективного органа, в поле зрения которого находятся все наиболее важные вопросы в жизни партии, всей страны.

Последовательное осуществление ленинских принципов и норм партийной жизни, развертывание внутрипартийной демократии, критики и самокритики привело к повышению политической активности партийных организаций, к укреплению их связей с трудящимися и усилению влияния на массы. Ярким подтверждением возросшей активности коммунистов, их требовательности к своим руководытелям являются прошедшие отчет-

тия Советского Союза при-шла к своему XX съезду полной творческих сил, могучей энергии и компартий союзных республик. Все с различными отступлениями от это еще больше умножило силы партийных организаций, повысило их боеспособность при решении задач хозяйственного и культурного строительства.

Задача сейчас состоит в том, чтобы и впредь строго соблюдать ленинские нормы партийной жизни, коллективность как высший принцип партийного руководства. Требуется и дальше развертывать внутрипартийную демократию и на этой основе развивать инициативу и повышать ответственность партийных организаций, всех коммунистов, укреплять их связи с массами, шире развертывать критику и самокритику, смело вскры-вать недостатки на всех участках хозяйства и культуры.

Величественные задачи коммунистического строительства, стоящие перед партией, перед нашей страной, требуют всемерного усиления организаторской и идейнополитической работы партийных организаций, коммунистического воспитания масс.

За последние годы партия провела огромную работу по совер-шенствованию стиля и методов руководства партийных, советских и хозяйственных органов, по коренному улучшению организаторской деятельности партийных организаций в области хозяйственного строительства. Но в этом деле нас имеются крупные недостатки Еще до сих пор сказывается то, что на протяжении многих лет наши партийные кадры недостаточно воспитывались в духе высокой от ветственности за решение практи ческих вопросов хозяйственного строительства. Это привело к широкому распространению канце лярско-бюрократических методов руководства хозяйством, к тому, что многие партийные работники по-настоящему не занимались организаторской работой в области хозяйственного строительства, глу-боко не вникали в экономику, а живое дело организации масс нередко подменяли разговорами, топили в безбрежном бумажном мо-

Партия требует от партийных кадров, чтобы они не обособляли партийную работу от хозяйствен ной, руководили хозяйством конк ретно, со знанием дела, не допускали подмены хозяйственных органов партийными органами, нацеливали партииную работу на организацию и воспитание масс в тесной связи с решением хозяйственных задач. Обязанность пар тийных организаций и впредь все мерно усиливать организаторскую работу, направлять ее на решение практических задач коммунистического строительства, делать свое основе этого неизмеримо подня- руководство ведущими участками дународном коммунистическом и лась роль Центрального Комитета. промышленного и сельскохозяйст- рабочем движении, в народных венного производства все более деловитым, конкретным и оперативным.

Необходимо удучшать работу по подбору, воспитанию и расстановке кадров — этой решающей силы партийного и государственного ру ководства. Надо повышать роль в решении задач хозяйственного и культурного строительства профсоюзов, как школы управления в хозяйствования, школы коммуниз ма, повышать роль ленинского комсомола, как массовой воспитательной организации нашей славной советской молодежи.

За последние годы партия многое сделала для улучшения идеологической работы, марксистсколенинского воспитания коммуни-

марксизма-ленинизма. Но, несмотря на достигнутые успехи, состоя ние идеологической работы в целом не может нас удовлетворить.

Возросшие задачи коммунистического строительства требуют всемерного усиления идеологической работы, повышения ее идейного уровня, укрепления связи с жизнью, поворота ее к практике хозяйственного строительства. Борясь с проявлениями беззаботности в отношении идеологической работы, изучения и дальнейшей разработки марксистско-ленинской теории, мы не можем смотреть на теорию глазами догматиков, людей отрешенных от жизни. Теория в отрыве от практики — мертва, а практика, не освещенная теорией, — слепа. Партийная пропаганда, вся идеологическая работа должны быть тесно связаны с жизнью, призваны повышать ком мунистическую сознательность трудящихся, активно бороться с отрицательными явлениями, помогать практическому решению хозяйственных задач, обеспечивать расцвет социалистической экономики и дальнейшее укрепление международных позиций нашей страны. Это сейчас главное вс идеологической рабо-Предметом постоянной заботы партийных организаций должно быть обеспечение творческого усвоения коммучистами теории и исторического опыта партии. Надо поднимать бдительность в идеологической работе, вести непримиримую борьбу с чуждой нам буржуазной идеологией. Следует полнее и активнее использовать в этих целях все средства идейного воздействия на массы-пропаган ду, агитацию, печать, радио, культурно-просветительные организа ции и учреждения, науку и лите-

ратуру и искусство. В особенности важно в нынешних условиях вооружать коммунистов, все наши кады марксистсколенинской экономической теорией. знанием конкретной экономики промышленности и сельского хозяйства, памятуя, что без этого теперь нельзя успешно руководить хозяйственным строительством.

Коммунистическая партия-ум честь и совесть нашей эпохи. Под ее руководством советский народ добился великих успехов. Могу-Советского государства, его прочность и жизненность неразрывно связаны с преобразую щей деятельностью партии. Своей самоотверженной работой, своим беззаветным служением народу Коммунистическая партия Совет ского Союза завоевала огромный авторитет не только среди трудя щихся нашей страны, но и в меж массах Запада и Востока. Наша партия своей политикой оказывает громадное воздействие на веся ход мировых событий.

Вооруженная великим жизнеут верждающим учением марксизмаленинизма, гигантским опытом политической и организаторской ра боты в массах, тесно сплоченная вокруг Центрального Комитета, Коммунистическая партия смело смотрит вперед, ведет страну к полному торжеству коммунизма.

Под знаменем преобразующего мир учения марксизма-ленинизма под руководством Коммунистиче ской партии — вперед, к коммунизму!

(Передовая «Правды» за 20 февраля).

ХХ съезд Коммунистической партии Советского Союза

Утреннее заседание 18 февраля

На утреннем заседании 18 фев- ролюбивой силой, оказывающей раля, открывшемся под председательством Б. Гафурова, продолжалось обсуждение отчетных докладов ЦК КПСС и Центральной

Ревизионной Комиссии. Тов. И. Г. Кэбин (Эстонская парторганизация) в своем выступлении отметил, что Центральный Комитет КПСС настойчиво претворял в жизнь ленинскую генеральную линию партии, направленную на преимущественное развитие тяжелой индустрии и обеспечение на ее базе быстрого развития всех отраслей народного хозяйства страны. Большое внимание уделялось сельскому хозяйству, как наиболее напряженному и острому участку в народном хозяйстве нашей страны. В сельское хозяйство направлены за последние два года большие материальные ресурсы, проведены серьезные мероприятия по его укреплению кадрами. ЦК КИСС и Правительство помоского хозяйства.

Далее тов. Кэбин рассказывает мероприятиях, проведенных Коммунистической партией Эстонии по укреплению колхозов хорошими организаторами и хозяйственниками, в результате чего наладилась организация труда, повысилась трудовая активность колхозников, в 1955 году был досрочно выполнен план заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Касаясь освещенного в отчетном докладе ЦК КПСС вопроса о своеобразии перехода различных стран от капитализма к социализму, тов. Кэбин рассказывает, как эстонские трудящиеся осуществили установление Советской власти в Республике.

На трибуне — тов. Ходжа, тепло встреченный делегатами и гостями.

— Албанская партия труда и весь албанский народ, - говорит он, — поручили нашей делегации передать XX съезду славной Коммунистической партии Советского Союза и братскому советскому народу самый горячий революционный привет. Албанский народ героически боролся за свою свободу, избавидся от векового рабства и в настоящее время строит социализм, руководствуясь вселобежлающими илеями марксизма-ленинизма и опираясь на помощь Коммунистической партии и народов великого Советского Союза.

Мы считаем XX съезд Коммунистической партии Советского Союза большой школой для себя, заявил Энвер Ходжа. С глубоким вниманием и восхищением прослушали мы доклад, сделанный тов. Хрущевым. Народы стран социалистического лагеря, связанные узами самой тесной дружбы с великим Советским Союзом, вилят в шестом пятилетнем плане ващей страны не только уверенное продвижение вперед по светлому пути к ксммунизму, но также чрезвычайно большой вклад в дело всестороннего укрепления и развития наших стран. Советский Союз является могучей миогромное влияние на весь мир. Тов. Энвер Ходжа рассказал о

больших изменениях, происшедших в Албании со времени установления в ней народно-демократического строя и ликвидации власти помещиков и капиталистов. В Албании созданы новые технические кадры и современная промышленность. Построены и строятся новые гидростанции, осущаются болота и озера, увеличиваются разработанные земельные площади, растет урожайность сельскохозяйственной продукции. Наш крестьянин, говорит Энвер Ходжа, идет уверенными шагами по пути коллективизации. Все, что вчера было мечтой нашего народа, сегодня стало действительностью благодаря его героическому труду, помощи Советского Союза и стран народной демократии. Мы успешно закончили наш первый пятилетний план. В 1945 году свыше 80 продентов гади союзным республикам и, в населения страны было негра-частности, Эстонской решать во- мотным, а теперь у нас ликвилипросы дальнейшего развития сель- рована неграмотность среди населения в возрасте до 40 лет.

Коммунистическая партия Советского Союза, — заявил, за-канчивая свою речь, Энвер Ходжа, — это родная мать, ксторая нас учит, это - маяк, освещающий путь коммунистическим и рабочим партиям всего мира; это - свет солнца, и мы храним любовь к великой партии Ленина, как зеницу ока. Наш народ будет навеки признателен за безграничную помощь, оказываемую нашей стране, дорогие советские това-

Выступает тов. Цой Ен Ген. Участники съезда встречают его продолжительными аплодисмен-

По поручению Центрального Комитета Трудовой партии Корси, он передает ХХ съезду КПСС. коммунистам Советского Союза, а также всему советскому народу горячий привет.

ХХ съезд Коммунистической партии Советского Союза, говорит тов. Цой Ен Ген, является новым великим событием, историческое значение не только в жизни советского народа, но и всего прогрессивного человечества. Исторические победы, достигутые Коммунистической партией Советского Союза и советским народом, — это претворение жизнь прекрасной мечты и надежды простых людей всего мира.

Великий советский народ, который своими героическими воопуженными силами освоболил корейский народ от ига япенского империализма, оказывает корейскому народу поддержку в строительстве новой жизни. В настоящее время корейский народ, получив огромную помощь от великого советского народа, а также братскую помощь народов Китая и стран народной демократии, поднялся на борьбу за скорейшее восстановление разрушенного войной народного хозяйства, за построение основ социализма в северной части республики.

(Окончание на 2-й стр.)

ПУСК ПЯТОГО АГРЕГАТА ГОРЬКОВСКОЙ ГЭС

19 февраля после испытаний и ставлен под промышленную на-просушки пятый агрегат Горьког-ской гидроэлектростанции был по-вершенствованию технологии мон-раньше срока. (TACC).

ХХ стезд Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание. Нач. на 1-й стр.).

Наша родина, продолжал Пой Ен Ген, еще не объединена и наша нация остается искусственно расколотой. Американские империалисты и предательская клика Ли Сын Мана, выступающие против мирного объединения нашей Родины, продолжают политику развязывания агрессивной войны. Борьба трудовой партии Кореи и корейского народа за объединение и национальную независимость своей родины является суровой борьбой, в ней много трудностей и препятствий. Однако это не может поколебать уверенность в победе и сломить боевой дух корейского народа.

В заключение своей речи тов. Цой Ен Ген говорит:

— Богатейший опыт, накопленный Коммунистической партией Советского Союза, является ценным руководством для Трудовой партии Кореи, как и для других коммунистических и рабочих партий. Решения ХХ съезда КПСС будут глубоко изучаться нашей партией и найдут творческое отражение во всей нашей деятельности.

Затем с речью выступил тов. В. М. Молотов.

Далее слово предоставляется тов. **С. Д. Игнатьеву** (Башкирская парторганизация). Предшествовавшие съезду партийные собрания, районные, городские и областные конференции, съезды компартий союзных республик, а также собрания трудящихся показали, говорит он, что наша великая партия и весь народ пришли к XX съезду еще более тесно сплоченными вокруг Центрального Комитета партии и Советского правительства, которые уверенно направляют внимание и силы народа на достижение новых успехов в хозяйственной и общественно-политической жизни страны. По-ленински честная и смелая глубоко принципиальная миролюбивая внешняя политика, проводимая ЦК и правительством, единодушно поддерживается советским народом. Эта политика показывает народам всех стран, что Советский Союз— неустра-шимый и бескорыстный боец за мир и безопасность народов.

Говоря об успехах страны в хозяйственном и культурном строительстве, оратор приводит факты из жизни Башкирской республики. За пятую пятилетку валовая продукция промышленности в республике увеличилась чем в два раза, добыча нефтив 2,7 раза, переработка нефтипочти в 4 раза, выработка электроэнергии — в 2,9 раза. В минувшем году нефтяники Башкирии выполнили план на 105 процентов. По уровню добычи нефти Башкирия в 1955 году вышла на первое место в Советском Союзе. В шестом пятилетии добыча нефти здесь возрастет по сравнению 2,2 paс прошлым пятилетием в

Тов. Игнатьев отмечает, что наряду с бесспорными достижениями в работе нефтяной промышленности республики пмеют место и недостатки. Большим недостатком является то, что не используется попутный нефтяной газ. Министерству нефтяней промышленности следует ускорить строительство предприятий по сбору и переработке попутного газа. Оратор также делает ряд критических замечаний в адрес Министерства строительства предприятий нефтяной промышленности, которое неудовлетворительно ведет на новых месторождениях строительные работы.

На трибуне тов. Г. К. Жуков (Московская парторганизация).

ной Коммунистической партии. Советские воины безгранично преданы своему народу и всегда готовы с честью и достоинством выполнить свой воинский долг по защите любимой Родины.

Наша партия и правительство, говорит он, делают все для того, чтобы сохранить мир, укрепить доверие и дружбу между народами. Министерство обороны полностью и в точно установленный срок выполнило решение Советского правительства о сокращении численности вооруженных СССР на 640 тысяч человек. Наряду с этим правительство уменьшило в 1956 году военные расходы почти на 10 миллиардов рублей. Выведены войска военных баз в Порт-Артуре Порккала-Удд. Эти войска расформированы. Примеру Советского Союза последовали страны народной демократии — Польша, Чехословакия, Венгрия, Румыния, Болгария и Албания, сократив свои вооруженные силы на 180 тысяч человек. Все это означает, что Советский Союз и страны народной демократии не на словах, а на деле принимают меры к смягчению международной напряженности.

Советский народ, отмечает оратор, не может, однако, не учитывать, что политика международного сотрудничества встречает сопротивление со стороны агрессивных кругов. Несмотря на некоторое смягчение международной напряженности, главные капиталистические страны не сократили своих вооруженных сил. Они прилагают дальнейшие усилия к расширению блоков, к увеличению военных бюджетов и дальнейшей гонки вооружений. Американские и английские правящие круги не жалеют средств для быстрейшего вооружения западногерманской армии, в том числе и атомным оружием. В Западной Германии снова возрождаются агрессивные силы. На Дальнем Востоке предпринимаются усилия возродить японский милитаризм. Другой важнейшей причиной международной напряженности является наличие военных баз США на чужих территориях. Американские политические и военные деятели все чаще и чаще высказывают мысли с том, что американская стратегия должна основываться на использовании атомного оружия.

Советский Союз, продолжает оратор, никому не угрожает и ни на кого не собирается нападать. Но в связи с тем, что соглашение о сокращении вооруженных сил и запрещении атомного оружия еще не достигнуто и нет пока надежных гарантий прочного мира, мы вынуждены иметь такие вооруженные силы, которые были бы способны надежно защитить интересы нашей Родины, чтобы никакая провокания враз ов не была для нас неожиданной.

Тов. Жуков говорит, что Советские Вооруженные Силы благодаря постоянным заботам партии и правительства об обороноспособности страны коренным образом преобразованы и в качественном отношении далеко шагнули вперед от того уровня, на котором они находились в конце Великой Отечественной войны. Они имеют теперь разнообразное атомное и термоядерное оружие, мощное ракетное и реактивное вооружение разных видов, в том числе ракоты дальнего действия. Они располагают первоклассной реактивной авиацией, способной решать любые задачи, которые возникнут перед ней в смысле нападения агрессора.

рит он, пришел к XX съезду тес- ставляют собой подлинно братскую но сплоченным вокруг своей род- и дружную семью воинов, борющихся за светлое будущее своих народов и готовы, не щадя жизни, защитить интересы своих народов. В этом наша сила и преимущество над вооруженными силами капиталистического лагеря.

— Все мы с большим вниманием выслушали доклад товарища Н. С. Хрущева, в котором с предельной ясностью отражены достижения нашей страны, выражены мечты и чаяния простого советского человека, тов. **Н. М. Кузьмин** (Московская парторганизация). — На нашем заводе «Красный Пролетарий», продолжает он, — два дня назад состоялся большой митинг, на котором рабочие, инженеры и служащие обратились к Центральному Комитету партии и правительству с благодарностью за огромную заботу о советских людях. На мою долю выпало большое счастье передать с трибуны съезда эту благодарность.

Знатный токарь - скоростник затем рассказывает о своей работе и работе своего завода. Совершенствуя технологию производства и используя всю мощность станка. говорит он, мне удалось выполнить за пятую пятилетку 25 годовых норм. И в этом пятилетии, заявляет тов. Кузьмин, постараюсь работать так, чтобы не снизить темпы и также выработать не менее 25 годовых норм.

Значительным вкладом завода «Красный Пролетарий» в дело технического прогресса явится переход предприятия на серийный выпуск нового токарно-винторезного станка І-К-62. Этот станок имеет большую мощность, боль-шое число оборотов, оснащен автоматами и приспособлениями, что значительно облегчит труд рабо-

Тов. 3. Т. Сердюн (Молдавская парторганизация) говорит, что за отчетный период окрепло единство Коммунистической партии, возросла организующая роль Центрального Комитета как коллективного руководителя нашей партии и Советского государства. Пентральный Комитет повседневно направлял деятельность местных пар-им большую помощь в решении важнейших вопросов, что способствовало повышению активности партийных организаций, всех коммунистов.

Тов. Сердюк останавливается на вопросах развития сельского хозяйства.

Партийная организация Молдавской Республики провела ряд мер по расширению посевов и улучшению возделывания кукурузы. В 1955 году кукуруза, занимая немногим больше трети зернового клина, составила свыше половины валового сбора зерна. За ее счет животноводство полностью обеспечено кормами: значительно повысилась и продуктивность скота. Колхозы респубики имеют возможность уже в 1957 году производить и сдавать государству такое количество молока, которое предусматривается на последний год иятилетки.

Тов. С. А. Товмасян (Армянская парторганизация) отметил в своем выступлении, что советский народ с чувством законной гордости одобряет деятельность и генеральную линию своего испытанного в борьбе авангарда — Коммунистической партии Советского Союза и ее ленииского Центрального Коми-

Неуклонное осуществление ленинской национальной политики нартии, забота о национальных республиках и повседневная помощь ЦК КПСС и Советского правительства, продолжает оратор,

как и весь советский народ, гово- в заключение тов. Жуков, пред- республик. Промышленность Ар- остатков «ноева ковчега», произпятой пятилетки. По сравнению с 1940 годом промышленность республики выросла почти в пять раз. Значительно увеличилось за тоды пятилетки и особенно за последние два года производство сельскохозяйственных продуктов — мяса, молока, шерсти, овощей, табака. Расцвела винограда, армянская культура.

— Армянский народ, — говорит тов. Товмасян, — законно гордится своими успехами и свято хранит великие завоевания Советской власти, хотя врагам армянского народа, империалистам и их агентам не по вкусу свобода Авмении. Американские разведчики и армянский народ приложат все рыщут вдоль советских границ, усилия, чтобы с честью выполнить лезут на Арарат, будто в поисках решения ХХ съезда.

мении досрочно выполнила план водят съемки нашей территория при помощи воздушных шаров.

Но все эти происки — тщетны: армянский народ слишком хорощо помнит американских колонизаторов, турецких султанских палачей и дашнакских авантюристов. Армянский народ уверенно строит свою счастливую жизнь в братской семье советских народов.

Тов. Товмасян заявил в заключение, что парторганизация Армении и весь армянский народ полностью одобряют политическую линию и деятельность Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, и заверил съезд, что компартия Армении

Вечернее заседание 18 февраля

Вечернее заседание XX съезда Советского Союза в мирном строи-КПСС открылось под председа-тельством тов. Ф. Р. Козлова. Слово предоставляется тов. О. В. Куусинену (Карело-Финская парторганизация).

На международной арене, говорит он, ныне происходит огромный исторический процесс реход народных масс и целых народов из сферы империализма на позицию антинипериалистической борьбы в защиту мира. Великий социалистический лагерь, возглавляемый Советским Союзом и Китайской Народной Республикой, с каждым днем приобретает всбольше друзей в других странах, друзей, в силу своих жизненных интересов солидаризирующихся с международной политикой нашей партии. Эта политика — мудрая ленинская политика, свободная от и докаринореа

Тов. Куусинен говорит далее последовательной борьбе Советского государства за смягчение международной напряженности и за мирное сосуществование двух систем.

Мы с большим удовлетворением, заявляет в заключение тов. Куусинен, встретили изложенную в докладе тов. Хрущева новую позицию нашей партии по вопросу о возможности предотвращения войны в современную эпоху. Эта позиция, вполне соответствующая нынешней обстановке, будет помогать борьбе за дело мира.

С приветствием от партии трудящихся Вьетнама выступает тов Чьюнг Тинь, тепло встреченный

присутствующими. Победа Великой Октябрьской революции под руководством партии Ленина, говорит он, пробудила вьетнамский народ так же, как и народы всех колониальных и полуколониальных стран, она указала рабочему классу и всему вьетнамскому народу путь борьбы за свое освобождение и строительство новой жизни. Освободительная война вьетнамского народа встретила глубокое сочувствие со стороны Советского Союза, Китая и стран народной демократии, а Гакже миролючивых народов всего мира. В настоящее время Советское правительство и весь советский народ оказывают искреннюю помощь вьетнамскому народу в восстановлении экономики и развитии культуры, активно поддерживают его борьбу за точное выполнение Женевских соглашений, направленных на укрепление мира в Индо-Китае и объединение Вьетнама.

Тов. Чьюнг Тинь оглашает при-ветствие XX съезду КПСС от Центрального Комитета партии трудящихся Вьетнама, подписанное председателем Партин тов. Хо Ши Мином.

— От имени рабочего класса и всего вьетнамского народа, — говорится в приветствии, — мы плем XX съезду Коммунистиче-(Московская парторганизация). Наши вооруженные силы и ар- обеспечили высокие темпы роста ской партии Советского Союза го- 20 ф Личный состав Вооруженных Сил, мии наших союзников, заявляет в экономики и культуры союзных рячий братский привет. Успехи работу.

тельстве и развитии дружбы между народами свидетельствуют о всепобеждающей силе марксизмаленинизма. Эти успехи вдохновляют трудящихся всего мира и укренляют их веру в свое освобождение от всякой эксплуатации, умножают силы народов колониальных и зависимых стран, борющихся за освобождение от иноземного империалистического гне-

Партия трудящихся Вьетнама и весь вьетнамский народ с огромным воодушевлением обращают свои взоры к ХХ съезду Коммунистической партии Советского Союза, будучи уверенными в том, что съезд явится источником новых сил для вьетнамского народа в борьбе за создание мирного, единого, независимого, демократическои процестающого Вьетнама.

Затем с речью выступил Л. М. Каганович.

От имени - Коммунистической партии Великобритании выступает тов. Г. Поллит, встреченный продолжительными аплодисментами. Он говорит, что рад передать приветствие в связи с тем, съезд отмечает величественные достижения социализма и еще более великие цели, которые ставит перед собой советский народ, идущий к коммунизму.

Английская Коммунистическая партия, сказал тов. Г. Поллит, постоянно борется за сплочение рабочего класса и использование его огромной мощи в борьбе за политику мира и общественный прогресс. Мы уверены, что съезд нашей партии, который состоится в марте, будет поворотным пунктом в деле улучшения работы партии и что еще больше людей будет поддерживать как наши ближайшие требования, так и нашу программу — «Путь Британии к социализму».

На XX съезде Коммунистической партии Советского Союза, говорит Г. Поллит, я вновь повторяю заявление, сделанное мною в крупном сталелитейном центре Шефилде в начале «холодной войны» в 1947 году «англииские рапочие никогда не будут участвовать в войне против Советского Союза».

Мы уверены, заявляет в заключение оратор, что вместе с народным Китаем, странами народной демократий, Германской Демократической Республикой, вместе с великим народом Индии и всеми народами капиталистических и колониальных стран Советский Союз сможет сорвать планы поджигателей войны и осуществить самое заветное желание всего человечества - установить прочный

Затем было оглашено поступившее в адрес XX съезда КПСС приветственное письмо тов. Тито эт Союза коммунистов и Социалистического союза трудового народа Югославии.

20 февраля съезд (TACC).

Под руководством Коммунистической партии — к новым победам!

ХХ съезд КПСС вызвал мощный подъем трудовой и политической активности трудящихся Сызрани



НА СНИМКЕ: техник тов, Кочетков читает работницам отделоч ного цеха завода доклад тов. Н. С. Хрущева.

Фото Н. Максимова.

Паровозное депо ст. Сызрань 1-я

Повышенные обязательства

Далеко внеред шагнула наша страна в развитии экономики и культуры. Еще более величественны перспективы нашего ивижения вперед, к коммунизму. Это с предельной ясностью видит каждый трудящийся нашей Отчизны из отчетного доклада Центрального Комитета КПСС, с которым на съезде выступил товарищ Никита Сергеевич Хрущев.

Горячо, от всего сердца воспринимая этот исторический документ, проникнутый глубокой верой в народ, отеческой заботой о его процветании и счастье, советские люди встали на трудовую вахту в честь ХХ съезда партии. Всюду царит небывалый трудовой и политический подъем. На заводах, в шахтах, на стальных магистралях люди иножат свои трудовые успехи. Машинисты паровозного депо станции Сызрань 1-я тт. Иващов, Кузьмин, Комаров, Пузин, Рязанцев и друтие в эти дни обеспечивают бесперебойную, высокопроизводительную работу локомотивов.

Выступая на митинге, посвященном XX съезду КПСС, слесарь депо тов. Кувшинов сказал:

— Я горячо одобряю мудрую молитику нашей родной Коммунистической партии, уверенно ведущей нас вперед, к коммуниз-Коллектив нашего обязался досрочно выполнить план 1956 года — первого года пестой пятилетки. Январский шлан был завершен досрочно. Лосрочно закончим и план февраля.

На трибуне машинист тов. Лекарев. В последнем году пятой пятилетки его бригада провела 22 тяжеловесных поезда и перевезла сверх весовой нормы более 6 тысяч тонн грузов, сэкономив при

— Это не предел, — заявил тов. Лекарев.— Чтобы выполнить предначертания партии на шестую пятилетку, мы усилим напряжение в труде. Моя бригада обязуется достичь еще лучших показателей в работе.

— Наша бригада, — говорил машинист тов. Хрящев, - несмотря на сложные условия зимы, водит тяжеловесные поезда и экономит топливо. Своей задачей мы считаем дальнейшее совершенствование методов вождения поездов, чтобы обеспечить выполнение и перевыполнение плана грузоперевозок. В ответ на заботу Коммунистической партии Советского Союза о советских людях, мы будем трудиться еще производительнее.

Секретарь партбюро тов. Хворягин призвал всех работников паровозного депо улучшить свою работу, поднять производительность труда, добиваться новых успехов в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана первого года шестой пятилетки.

Участники митинга единодушно приняли резолюцию, в котогорячо приветствуют ХХ съезд КПСС и одобряют проводимую Коммунистической партией политику. Также единодушно были приняты социалистические обязательства на 1956 год. В них предусматривается за счет вождения тяжеловесных поездов перевезти сверх плана несколько миллионов тонн груза, перевыполнить на 5 километров против залания среднесуточный пробег паровозов и повысить на 0,5 километра техническую скорость, снизить расход топлива против нормы на 5 процентов, снизить простои паровозов в промывочном ремонте на

Домостроительный комбинат

3 a дальнейший расцвет Родины

Во всех цехах домостроительного комбината «Правая Велга» состоялись митинги, посвященные XX съезду КПСС. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие в своих выступлениях говорили о заботе Коммунистической партии, ее мудрой политике в деле развития экономики нашей страны и подъема благосостояния трудящихся.

Рамщик тов. Подобедов сказал: - Читая отчетный доклад ЦК КПСС ХХ съезду Коммунистической партии, еще и еще раз убеждаешься в правильности политики партии. Первейшая наша обязанность — трудиться не покладая рук. В труде — богатство Родины и счастье народа. До этого мы выполняли нормы на распиловке древесины на 102-103 процента. Я призываю довести сменную выработку до 115 процентов.

Бригадир комсомольско-мололежной бригалы Мария Устимова говорила об участии молодежи в соревновании и ее задачах, которые вытекают из отчетного доклада ЦК КПСС ХХ съезду партии. Главное — надо учиться, овладевать техникой, быть передовиками соревнования за выполнение плана новой пятилетки.

Слесарь механического цеха тов. Хрущев заявил:

- Советские люди знают, что на ХХ съезде КПСС будет принят новый пятилетний план, выполнение которого обеспечит лальнейший расцвет жизни трудящихся. Из отчетного доклада известно, что будет сокращен рабочий день, увеличена оплата труда рабочим, будет введен новый порядок в назначении и выплате пенсий. Во всем этом видно то, как партия заботится о нас, трудящихся. От всей души мы говорим ей за это свое сердечное спасибо и заверяем, что отдадим все силы на выполнение ее решений.

Мастер сборочного цеха тов. Колчин говорил о том, как в цехе осваивается изготовление бесстеновых домов, улучшается обработка столярных деталей. Для их пронитки создано специальное отлеление.

Отчетный доклад ЦК КПСС, выступления делегатов съезда, которые мы с большим интересом читаем и изучаем, заставляют нас подумать о перспективах работы предприятия, лучшем использовании материалов.

Домостроители одобряют работу съезда, приветствуют его и борются за новые успехи в честь ХХ съезда КПСС.

Завод пищевых концентратов

Высокая активность

На заволе пишевых концентрагов состоялся митинг, посвященный работе XX съезда Коммунистической партии Советского Со-

Открывая митинг, директор завода тов. Багрянцев заявил, что ХХ съезд КПСС — выдающееся событие в жизни советского народа. Трудящиеся от всей души при ветствуют его и стремятся ознаменовать новыми производственными успехами.

Выступает автоматчица тов Заварзина. Она говорит, что наша страна сейчас переживает незабываемые дни. В эти дни хочется сделать что-то большое, значительное, быть достойным борцом за выполнение решений партии.

В ответ на заботу партии о простых людях я решила довести выработку сменной нормы до 135-140 процентов при высоком качестве продукции.

Токарь тов. Степанов, выступивший от имени коллектива механической мастерской завода, заявил, что ремонтники сделают все, чтобы обеспечить дальнейший рост выпуска пищевой продукции.

мя, — говорил он, — когда пол руководством Коммунистической партии одерживаются славные трудовые победы на всех участках нашего мирного строитель-

Тов. Степанов призвал участников митинга встать на трудовую вахту в честь ХХ съезда Коммунистической партии.

Комсомолка тов. Бондякова говорила о повседневной заботе наптии о молодежи.

- В шестой пятилетке, -заявила она, — широкий разнах приобретут механизация и автоматизация промышленных предприятии. Эта работа проводится и на нашем заводе. Чтобы стать полноценной работницей, я осваиваю специальность автоматчицы. Лучшее освоение техники, внедрение передовых методов труда позволят заводу наращивать тем ны выпуска продовольственных

Мне кажется, что мы должны пересмотреть ранее взятые обязательства и выполнить квартальный планяк 25 марта.

Интересные пифры о работе предприятия в прошлой пятилетке сообщила в своем выступлении начальник планового отдела тов. Дубинина, Пятилетний план заводом был выполнен за 1 года в 9 месяцев, за счет снижения себестоимости продукции дано свыше 300 тысяч рублей экономым.

— Проект Директив по шестой пятилетке, который будет рассмотрен на XX съезде КПСС ставит перел заводом новые задачи. — говорит она. — Это обязывает нас выявлять производственные резервы, лучше использовать имеющуюся технику и внедрять новую.

Участники митинга взяли обязательство: февральский план завершить к 27 числу, а квартальный — к 25 марта.

Швейная фабрика "Памяти Ленина"

Будем выпускать только первосортную продукцию

Ленина» состоялся митинг, по-Коммунистической партии Советского Союза. Выступившая на митинге мастер цеха № 2 тов. Гурина-сказала:

— В докладе тов. Хрущева ярко выражена забота родной Коммунистической партии об укреплении нашей Родины и улучшении благосостояния трудящихся. Наряду с развитием тяжелой промышленности, партия огромное значение придает расширению производства товаров народного потребления. В ответ стоянно совершенствовать тех- умножить свои усилия в труде.

На швейной фабрике «Памяти нологию производства на своем предприятии, еще шире разверсвященный работе XX съезда нем социалистическое соревнование за лосрочное выполнение и перевыполнение шестой пятилетки. Будем выпускать продукцию только первого сорта.

Выступившие затем работницы тт. Соколова, Дороднова, Исакова также горячо одобрили политику Коммунистической партии, направленную на укрепление кружественных связей со всеми странами, усиление мощи Ссветского государства и повышение материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. на заботу партии мы будем по- Они призвали всех собравшихся

Готовить высококвалифицированных специалистов

Я прочитал отчетный доклад большей выгодой использовать Первого Секретаря Центрального эту новую технику. омитета партии тов. Хрушева на ХХ съезде партии. В нем ярко отражена забота нашей Коммунистической партии о неуклонном росте выпуска промышленной продукции, о повышении производительности труда, о максимальном удовлетворении все возрастающих потребностей народа.

Три года назад я окончил Московский текстильный институт. Как молодого специалиста и как преподавателя средне - технического учебного заведения, меня радует широчайший размах, который получает в новой пятилетке работа по подготовке специалистов, особенно со средне-техническим образованием.

В результате дальнейшего развития тяжелой индустрии улучшится снабжение новыми машинами и трикотажной промышленности. Кадры нужно учить с наи-

Очень правильно ст рос о приближении учебных заведений к предприятиям мышленности. Это даст возмежность значительно улучшить качество подготовки снециалистов. в том числе и специалистов-трикотажников. Надо, чтобы учащиеся техникума не только по книжкам изучали те или иные машины, преизводственные процессы. но и лучше овладевали ими практически. Это позволит еще быстрее двинуть вперед дело технического прогресса и дать нареду больше товаров.

Мы, преподаватели средне-технических учебных заведений, руководствуясь указаниями нашей родной партии, будем и дальше совершенствовать свою работу.

В. Куракин, инженер-технолог, преподаватель трикотажного техникума.

Батракский асфальтовый завод

вого завода состоялись митинги, на которых трудящиеся одобряют внутреннюю и внешнюю пелитику партии.

Рабочий асфальто-варочного цеха тов. Заплаткин заявил:

— Для партии нет ничего дороже, чем интересы народа. Это мы видим и чувствуем повседневно. Проявляет партия заботу о развитии промышленности — значит она заботится о нас, о нашей

мирной и радостной жизни. Вся наша страна сейчас покрыта новострейками. На них по- разработаны крупнейшие меро-

Приумножим трудовые успехи

асфальта в достаточном количестве. Будь ты мастер или рабочий одна — дать больше стройматериалов Родине!

В своей речи дозировщина тов. Зацепина отметила, что три с лишним года, прошедшие после XIX съезда КПСС, явились годами вдохновенного труда народа и партии. В эти годы нового расцвета достигло наше государство. Центральным Комитетом были требуется много асфальта. Ваше приятия по развитию промыш-

В цехах Батракского асфальто- дело — умножить свои усилия, ленности и сельского хозяйства, чтобы стройки получали нашего которые успешно претворяются в жизнь и нашли свое отражение в проекте Директив XX съезда - цель у всех должна быть КПСС по новому пятилетнему плану. Нам предстоит трудиться еще упорнее. Это будет самым лучшим нашим ответом на заботу партии о народе.

Коллектив Батракского асфальтового завода, горячо одобряя политику партии, решил еще шире развернуть соревнование за досрочное выполнение годового плана, чтобы завершить его к 20



Нитайская Народная Республика. В стране широким фронтом проводятся социалистические преобразования. Сельскохозяйственные производственные кооперативы в пригородах Пекина в январе 1956 года преобразованы в кооперативы высшего типа, носящие полностью социалистический характер. Тысячи рабочих китайской столицы посетили в эти дни сельскохозяйственные кооперативы в пригородах Пекина. Они поздравили крестьян с успешным завершением социалистических преобразований и передали подарки от трудящихся столицы — новые сельскохозяйственные орудия, радвоприемники, музыкальные инструменты и т. д. Рабочие и крестьяне приняли участие в праздричных народных гулянях.

НА СНИМКЕ: член сельскохозяйственного производственного кооператива Чжан Цзи (слева) приветствует пекинских рабочих Чэн Юнь-сяна и Ян Ю-чжэнь. Фото агентства Синьхуа.

События огромного исторического значения Китайская печать о ХХ съезде КПСС

ПЕКИН, 19 февраля. (ТАСС) Китайские газеты продолжают широко освещать работу XX съезда КПСС. Сегодня газеты «Жень-Китайские миньжибао», «Гуаньминьжибао», «Бейцзинжибао» и другие публикуют сообщения о заседании съезда 18 февраля и зарубежные отклики.

Газета «Женьминьжибао» в передовой статье пишет, что отчетный доклад ЦК КПСС на XX съезде КПСС является документом огромного исторического значения. В нем на основе глубокого марксистско-ленинского анализа обобщены успехи, достигнутые советским народом в строительстве коммунизма, в борьбе за ослабление международной напряженности, обобщен опыт революционного движения в различных странах. Этот доклад дает пример творческого развития марксизма-лени-низма. XX съезд КПСС не только осветил путь борьбы советского народа, но и наметил курс дальнейшего неуклочного развития международного рабочего движе-

ния. КПСС, говорится в статье, является вдохновителем и орга- низма.

низатором всех побед советского народа, служит славным примером для коммунистических и рабочих партий других стран. В истории еще не было политической партии, которая оказала бы такое огромное влияние на судьбы человечества и на ход развития истории. Залог непобедимости Коммунистической партии Советского Союза заключается в том, что она вооружена марксистско-ленинской теорией, что она поддерживает тесную связь с миллионными народными массами, путем критики и самокритики неустанно преодолевает ошибки и недостатки, в том, что руководящие органы том, что руководящие органы строго соблюдают принцип кол-лективного руководства. Раздел доклада тов. Н. С. Хрущева о партии представляет для братских богатый, поучительный опыт в области повышения идеологической и организационной работы. Все члены Коммунистической партии Китая и все кадровые работники должны тщательно изучить этот документ, повышать уровень знания марксизма-лени-

АМЕРИКАНСКАЯ СТОРОНА НАРУШАЕТ УСЛОВИЯ ПЕРЕМИРИЯ В КОРЕЕ

Корреспондент Центрального ј телеграфного агентства Корем (ЦТАК) сообщает из Кэсона о продолжающихся провокационных актах американской стороны в районе демилитаризованной зоны. 12 и 13 февраля американские полицейские, появившиеся близ села Тынтэри, обстреляли район демилитаризованной соны, находящий вторга: ся под контролем корейско-китай- Кореи.

ЦТАК указывает, что за период с 4, по 28 января военнослужащие американской стороны в нарушение соглашения о перемирии 10 раз входили в демилитаризованную зону и 8 раз незаконно переходили демаркационную линию. вторгаясь на территорию Северной

ПРЕДСТОЯЩЕЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ АФРИКИ

Агентство Франс Пресс, ссылаясь на египетскую газету «Аль-Ахрам» сообщило о предстоящем съезде в Хартуме представителей политических партий африканских стран, империализму в Африке»

ПАРИЖ, 19 февраля. (ТАСС) на котором будут представлены все африканские территории, не пользующиеся независимостью. Съезд созывается с целью «организовать единое сопротивление

Заявление Министерства иностранных дел МНР

УЛАН-БАТОР, 18 февраля (TACC). Сегодня в печати опубликовано заявление Министерства иностранных дел Монгольской Народной Республики.

В заявлении говорится: За последнее время, начиная с 19 января, в воздушном пространстве Монгольской Народной Республики выловлено значительное количество воздушных шаров, диаметр которых достигает 18 метров. К шарам подвешены грузы весом до 600 килограммов, состоящие из фотоаппаратов, радиоприемников и

других приспособлений. Установлено, что как сами шары, так и подвешенные к ним аппаратура и приспособления изготовлены в США и запускаются с разведывательными целями.

Запуск в воздушное простран-ство МНР указанных шаров, осуществляемый военными органами США, представляет собой грубейшее нарушение неприкосновенности воздушного пространства су-

веренного государства МНР. Министерство иностранных дел МНР решительно протестует против такого вопиющего нарушения элементарных норм международного права со стороны США и требует от американских властей принятия мер к прекращению нарушения воздушного пространства МНР.

События в Перу

Как передает корреспондент Юнайтед Пресс из агентства Лимы (Перу), гарнизон города расположенный р. Амазонке, 16 февраля восстал против правительства Мануэля Одриа. Флот на Амазонке, базирующийся в Икитосе, присоединился к гарнизону. Повстанцы опубликовали мани-

фест, призывающий «положить конец авторитарному режиму Одриа» и обеспечить гарантии проведения президентских выборов, намеченных на 3 июня.

Как указывает агентство Юнайтед Пресс, президент Перу Одриа издал декрет о введении осадного положения в стране.

ЛОНДОН, 18 февраля. (ТАСС) Согласно сообщениям агентства Рейтер, в Перу продолжается восстание гарнизона города Икитоса против правительства Мануэля Одриа. Как отмечается в сообщении агентства, к повстанцам, повидимому, присоединились гарнизоны города Пиура и второго по величине перуанского морского порта Трухильо.

БУЭНОС - АЙРЕС, 18 февраля (ТАСС). Как сообщает аргентинская печать, восставший гарнизон города Икитос поддерживает гарнизоны ряда городов департамента Лорето. Число участников восстания достигает около 30 тысяч че-

к положению в испании

ПАРИЖ, 19 февраля. (ТАСС) По сообщению корреспондента Франс Пресс из Испанского информированного источника стало известно, что группа бывших членов «Испанской фаланги», арестованных в Мадриде на прошлой неделе в связи со студенческими беспорядками, выслана временно на Канарские острова.

БЕСЕДА ВРАЧА

Доноры—патриоты Родины

У больной Н. внезапно началось димое обследование или потеряла сознание, пульс исчез. Жизнь угасала. Через 3—4 минуты в больнице ей уже перелива лась кровь и, когда вернулось сознание, повысилось кровяное давление, больной была произведена операция — резекция желудка (удаление части желудка вместе с кровоточащей язвой).

Среди многочисленных методов лечения переливание крови ляется одним из могущественным средств. Оно является незаменимым при большой потере крови шоке; прекрасни результаты больных с гнойно-септическим состоянием, ожогами, при детских инфекцион ных заболеваниях. Благоларя переливанию крови стали возможными крупные операции на грудной клетке, брюшной полости и других органах.

Доноры-славные патриоты на шей Родины, давая кровь, помогают медицинским работникам спасать жизнь и восстанавливать здоровье больным и пострадавшим. Это они обеспечивают все возрастающие потребности крови.

Наши партия и Советское пра вительство проявляют большую заботу о здоровье трудящихся Высоко ценится у нас патриотизм доноров. Широкие льготы и преимущества предоставляются донорам в нашей стране.

За каждым донором сохраняется заработная плата по месту работы за то время, которое он находится в учреждениях здравоохранения, чтобы пройти необхо-

обильное желудочное кровотече кровь для переливания. Донору, ние. От большой потери крови она после того как у него была взята кровь, предоставляется день отдыха. По желанию донора каждый такой день отдыха может быть присоединен к очередному отпуску. При распределении путевок в дома отдыха и санатории доноры, систематически дающие свою кровь для переливания, получают путевки при прочих равных условиях в первую очередь. Курортным конторам предложено предоставлять донорам право первоочередного приобретения путевок в санатории и дома отдыха. Доноры выполняют почегную и благородную роль и пользуются заслуженуважением, повседневным вниманием общественности.

> В нашей стране немало славных патриотов, которые давали свою кровь не один десяток раз. Сызрань имеет многочисленные норские кадры. В их числе имеются почетные доноры и доноры, представленные к награждению значками «Почетный донор».

Чем шире применяется переливание крови, тем больше требуется доноров. Поэтому одной из основных задач организаций общества Советского Красного Креста, всех советских медиков является помощь органам здравоохранения в комплектовании донорских кадров.

Мы должны иметь достаточноеколичество людей, готовых в любую минуту дать свою кровь для переливания всем тем, кто в этом нуждается.

М. Трушина, заведующая отделением переливания крови при городской больнице № 1

Физкультура и спорт

У шахматистов школы № 29

60 шахматистов. Многие из них имеют второй и третий разряды В школе часто проводятся шахматные турниры, соревнования на личное первенство классов и школы, выпускается стенная газета «Шахматист».

Шахматная секция существует гретий год. Ею руководит учитель . Г. Андреев. Сам хороший шахматист, он с большой охотой передает свои знания учащимся. За это время было проведено много тренировок, разборов партий, матчей. Шахматисты школы встречались в товарищеских матчах шахматными коллективами других

Выступая в прошлогоднем общегородском турнире по классу «Б», участники секции заняли первое место, обогнав своих противников, и завоевали переходящий ку бок городского комитета физкультуры и спорта.

Шахматисты изучают теорию и тактику шахматной игры. Новый учебный год у них ознаменовался

В средней школе № 29 имеется і новыми успехами. В проводившемся осенью городском юпошеском чемпионате ученики девятого класса В. Крыщенко и Г. лаев заняли соответственно второе и третье места, завоевав право участвовать в областном чемпионате.

> Серьезной проверкой сил были соревнования на первенство споргивного общества «Буревестник», в котором участвовали шие коллективы города. Шахматисты школы вышли на третье место, уступив первое и второе места школе № 14 и команде пединститута, целиком состоящей из перворазрядников. Это была большая победа молодого коллектива.

> В настоящее время наши шахматисты продолжают упорно совершенствовать свое мастерство для того, чтобы лучше подготовиться к ответственным соревнованиям этого года — городскому первенству по классу «А».

В. Мосалев, учащийся школы № 29.

Честный поступок

вое платье, только что купленное им очень благодарна. в магазине. Бухгалтер сельпо села Образцовое тов. Команенко и буфетчица тов. Голикова нашли Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

Я потеряла новое крепдешино- платье и возвратили его мне. Я

госдрамтеатр премьера 21 февраля «КРАЖА» (Волчьи души). Пьеса в 4-х действиях

на экранах города «Художественный» Новый художественный фильм «ЗЕМЛЯ И ЛЮДИ» «Звезда»

«СУДЬБА БАРАБАНЩИКА»

Горпищекомбинат

открыл пункт для приема стеклянной посуды из-под вина, пива, банок из-под консервов. Алрес: Советская улица (рядом с кинотеатром «Звезда»).



СЫЗРАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КИНОПРОКАТА

в ближайшие дни выпускает на экраны горола новый художественный фильм

"Мать"

(по роману А. М. Горького «Мать»).

Сызранский трест столовых

доводит до сведения всех граждан Сызрани, что предприятия общественного питания треста — ресторан, кафе, пельменная, столовые и чайные производят отпуск обедов на дом со скидкой десять процентов, а также принимают заявки на обслуживание домашних семейных вечеров.

Лобцева Антонина Никифоровна, проживающая в пос. Кашпиррудни-ка, ул. Кемерова, 2, кв. 10, возбуж-дает дело о расторжении брака с Лобцевым Николаем Михайлови-чем, проживающим в пос. Кашпир-рудника, Постоянный поселок, 15.

Дело подлежит рассмотрению с народном суде 1-го участка Про-мышленного района г. Сызрани.